## 深圳南山热电股份有限公司 关于珠海横琴卓致投资合伙企业(有限合伙) 完成私募投资基金备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2020年10月22日,公司第八届董事会第十四次临时会议审议通过了《关于投资珠海横琴卓致投资合伙企业(有限合伙)的议案》,同意公司以自有资金2.799亿元人民币投资珠海横琴卓致投资合伙企业(有限合伙)。(具体内容详见公司在《中国证券报》、《证券时报》、《香港商报》及巨潮资讯网披露的《关于投资珠海横琴卓致投资合伙企业(有限合伙)的公告》,公告编号:2020-051)。

近日,公司收到基金管理人广东中科科创创业投资管理有限责任公司的通知, 珠海横琴卓致投资合伙企业(有限合伙)已根据《证券投资基金法》和《私募投资基金监督管理暂行办法》等法律法规的要求,在中国证券投资基金业协会完成 了基金的备案手续,相关情况如下:

基金名称:珠海横琴卓致投资合伙企业(有限合伙)

管理人名称: 广东中科科创创业投资管理有限责任公司

托管人名称: 兴业银行股份有限公司

备案编码: SND800

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》、《证券时报》、《香港商报》和巨潮资讯网站(http://www.cninfo.com.cn),公司信息均以在上述指定媒体披露的信息为准,敬请广大投资者注意投资风险。

深圳南山热电股份有限公司

董 事 会

2020年11月20日

